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Cum să fac eu aceasta? 

 

Geneza 39.9: Cum să fac eu răutatea aceasta mare și să păcătuiesc împotriva lui Dumnezeu? 

Ce contrast între capitolul 39 din Geneza și cel anterior! Capitolul 38 este o pagină întunecată din 

istoria lui Iuda. Vorbește despre pasiuni dezlănțuite, despre lucruri care, așa cum spune Noul 

Testament, nici nu ar trebui să fie menționate printre noi. Vai! Iuda a ratat harul păstrător al lui 

Dumnezeu. 

Cât de diferit este Iosif! Acolo unde fratele mai mare a căzut, cel mai mic a rămas victorios. Și în 

ce împrejurări! Cine nu știe ce înseamnă să fii neînțeles, acuzat pe nedrept, pedepsit pe nedrept? 

Și totuși, la vremea Sa, Dumnezeu va scoate la iveală dreptatea ta ca lumina și dreptatea ta ca 

amiaza. 

Dumnezeu permite ca puterea să fie testată. Nu știm cum stau de fapt lucrurile în noi și cu noi 

până când nu suntem confruntați cu o alegere decisivă. Într-un mod imperceptibil, caracterul nostru 

se formează, trebuie să ne hotărâm, să luăm decizii etc.; dar ceasul încercării, care ne obligă să 

luăm o poziție clară și deschisă, scoate deodată la lumină starea noastră interioară, astfel încât ne 

putem recunoaște în alegerea pe care o facem. Și oricine a ales o dată binele și curăția o va face 

mult mai ușor a doua oară, iar fiecare nouă decizie îl va face mai puternic. 

Dumnezeu permite, de asemenea, ca virtutea să fie suspectată. În tot Egiptul nu a existat un suflet 

mai curat decât cel al lui Iosif și, cu toate acestea, el era sub o învinuire teribilă. Dar el era liniștit 

înaintea Domnului și se baza pe El. Era sigur că Dumnezeu nu-l va lăsa în închisoare. Și a venit 

timpul când cuvântul împăratului l-a eliberat. Așa că el a stat acolo complet îndreptățit. 

Dumnezeu permite, de asemenea, ca conștiinciozitatea să fie prost răsplătită. La ce bun era acum 

că Iosif fusese atât de credincios cauzei stăpânului său? - Așa părea. Dar nu era temnița calea lui 

spre tron? Într-adevăr, picioarele lui au fost strânse în butuci, iar sufletul lui a intrat în fiare, dar 

„Cuvântul Domnului l-a încercat” (Psalmul 105.18,19). 

 

Titlul original: „Wie sollte ich?” 
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